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1. $248% BREMY2ppoxFLy, FRIZ0uZFLUoRYOEEBN X U EEPICX 2T
KOBHERILENIHEL R TWBANR, MTARBRFAKPHMB. Wil BRICEDHERICHLATH
REEFBRIIEDTEWC L, FROBYIBHZHZETUIRVOEANEBLTVWEZL. F
BHARLDECHOABRVWH T CORKTHE L R EIOCERFOREFNRBTHEILEDOAT VS,
HREVZDEILFRYBOREMBE L PRI I3FBROI DL LTHRERELEDEO X D Bl
HENAEAIATHT, EAMBICE+HRBEE 2> 7VIY XLAXAZREDTVS., LHLANS,
EPICThSOHEFESFHATIHACRIHBLB VW2 HERSHGREBRBOLH. H5VIREBREA
HOBREREELOMBESNRZLATVS. £, REORERN7 Tu—-FTRY/ELLTLTO
BESHMRICROONTH., 2ORMERMORFIBEEHOBRALZLTVRVOT. ¥Ia
V—va YR s EROHE BT L EHERR L 0L LEBLTIVWOIEBHLERIEL W,
RICERYEREOBI 2T R-TH. YEERLHEFEROBERARMESEAT BN HEAIRE
SERET. BHERELDOEIILHETTVILRRIEZIOIMERD 7 S0 —FCRZDEHT S
SENBRARITVBEIICEDRS, COLI RHEECHLTE T8 - TRE; > TPHER
EOHETFNAD T4 —ERy 7 : FHBEOMLE) > (P OWEXHO>HETLVIY X4 Hdk
BETHA25. ZETRITIOEIRHERBRAO—BRL L CEFRMIC—EZOHE RS 3 -2 &>
QMFA-BH HE - BE-BRENS FBRATRRIAIRULHALTHLT Y I NI -BRYEHTH
LERATWS. B, B - ZHACHGRERAEICIVA T L EBORER(L L EROEROBH
KRISAERMECBERILTVRFS. #E. 2PBRERS IV -REERBOBEZLBREHHOD
FRETRIZINIY XALCDVWTRFBEMATWS,
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QC/It+udC/IxtvIC/ A y=Dxx 3 23C/ 3 x®+(Dxy+Dyx) d2C/ dx dy+Dyy 3 2C/ dy?

-¥oC(x,y,t)+fa* ¢ (x,y,t) ---(1)
22, Clx,y,t) i ERDERE. V=(u,v):HE. D=(Dxx,Dxy,Dyx,Dyy): 3 BHBREF VIV, v.i—
REGHRB. ¢ Lyt EHEACKHEY. falFRETHS. 2E. AROL I LoBERET Y YV
DERNF. v=(*+v*) 2, Dvk H FHBERE T 52 %

Dxx=a *u®/V+ a1 +v?/V+Dm, Dxy=Dyx=(aL - a1 ) u'v/V , Dyy=at *u*/V+a_ -v?/ViDy --=(2)
DHEBRATHBOBER ¢ ,e1 FEADILNERBRVIL—BINEELN. ThboBHRENZ 2
TRIGERHTHI2ESEEFTOTHNT 5. BEH: v, )ERDEDKIET-) 2 BRBICBHT 5:

e (x,y,t)= r?:'ogo {Amn(t)sinf {x,y;m,n)+Bmn (t)cosf (x,y;m,n)]),

f(x,yim,n)=2xmnx/ L x+2xny/ Ry -—-=(3)
T2, X, AyBxBRUYEFRODERBRTCH 5. Aun(t). Bon(t)IFROBFB/LFME=T oL T 3
Re (&, 7)=Ele (x,y,t) € (x+&,y+7,t)]=(1/2) m%:o n%:o E[Awn®+Bmn®Jcosf( & , 7 ;m,n) -—(4)

{1/2)E(Amn*+Bon®*J=sin(nx / ¢ x 2 x) *sin(nn/ ¢ yRy)/{(ax/¢x2x) - (nn/¢yLy)-(28x0y)) -(5)
ZTRTEREBERAETTHEDS. K@), GIIIHEL TCkx,y,t) 2 2B 7~ z RBICERT 5:

C(x,y,t)=m§0n§0 (Con(t)sinf (x,y}m,n)+Dmn (t)cosf(x,y;m,n)) -—-(6)
R@B). RV KKARATHER,n(8=0~0, n=0~0)IlH LRDBMMLEBSHFEREES:
[dCln/dt] - [—-F (Dxx,Dxy,Dyy, ¥ o) G(u,v) ] [Cnn (t)] N [:fa-Ann (t)]

dDan/dt ~G(u,v) -F(Dxx,Dxy,Dyy, ¥ o) Dun (t) fa*Bon(t) -—(D
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Z Z . F(Dxx,Dxy,Dyy, ¥o)=(2zn/ 8 x)*Dxx+ (8 z%nn/ £ x 0 y)Dxy+(2xn/ L y)*Dyy+ ¥ .,
G(u,v)=(2rmu/ 8 x)u+(2mn/ B y)v ---(8,1),(8,2)

Thd. Ric. V., DHT2REHBRIE: dV/dt=0 --(9), dD/dt=0 --(10), d¥,/dt=0 --(11)

Thd. KDV, D, v, DRABLT AL EZLRIEBHHFBRLRBNDOAINI Y I4E-2H

VWEABAIRBBEB TR,

3. MAHBR MESHERC 2RATELLREZRTVWE50LT 3. BEMEC(K,L) (ks1~K)

¥ 3. ktiﬁiﬂlﬁ#%'&&én BE s

C(k,t)= Zo b [smf(k,m,n)Cmn(t)+cosf(k,m,n)Dmn(t)]+n(k t)

n

=m=0n2§|0 (sinf(k3m,n)Cun{t)+cosf(kjm,n)Dmn(t)]
+ %oMz [sinf(k;m,n)Con (t)+cosf (k;m,n)Dmn(t)1+n(t,k) -—(12)
ZTnk,t):RABRBORETHS. LLNRRAKRITABOFREREL &> TRD S A ZEBWITY
Uﬁﬁ'@bé. AIC=K: 2n(0*)+26 »minimun, =2 M+ 1)(N+1)—2 : NS XA -a2% ---(13)

B2 1ECo L MECR,y, ) DERBIERDLDT Do L EFHELVWTHEFTRITOED, S A-3H
2R B3O THSB. RUDALBIFXEALShERAMIHTI0HRAETHZ. RO %
k=1~KICDOWTEETFTL. FHABRRTHhIEVDD I AN Y T4 NVI-CL BT 2RAHFBRA RSB, |
4. VAT LBBRUBHMTOXSBITINCOVWT Y AFAEEAY MV

e (t)=[0,0,0,0,0,0, & tfake,, & tfaBg,,***, 3 tAvN, & tBvn]’ -—-(14)
CTZRRESPIREBERRDT . - T. HABEFI SnliSnt)=Ele(t)e (t)’] ---(15)
Snt)DOTRVWATID. HZu,nlHT EHARSD L EL(S tfa)? Amn® IFIKEL( 8 tfa)?Bmn®]
RETH 3. ENARSE EL(S tfa) Amn-An’n’ 1=0(@#Ew’ ,n#En )R EHIDOL L3, RG)HH
E[Amn*]=E(Ban* JO M X #HE T 5 L AHKS . RICB|ARLLT 21D 0HLB2. SHoME EX, =
hEHDTn(t,kKEHRDHT. ZOH#HBHIEER) LT BL: E@)=EIn(t,k)n(t,k)’] ---(16)
BREOH SV, HEOBBICAEIREELC I TEET I L2 ERTILELRD S,

5. HEO7 NI XL KEOHECEULTRYAFAHBREMBILL. FILRBELT 3. (KE
BV (E),D(t), ¥o(t),Cor(t),Dos (t), = ,Cmn(t) ,Dmn(t) )’ DEHIH 2 X (t). ¥ XF ATFHIE <D .
BT ES. BREEY (), BBBTEn (). ANWTUFAYEKG). THREDOHSBESET
FEP(t+3t/t), BEREZEOHSBBBTHEP(t/t). A /R-VarvE » (t+5t)Thif

(AT LHEBK) : s eX)

X(t+3t)=D X(t)+te(t) -7 Y (t+8 £)=S X (t+ 8 t)+n (t) --(18)
____________________________ [ﬁﬁ%ﬁl:‘&][ﬁmﬁﬁ@%ﬂiﬁ]
X (t+8 t/t)= <D X (t/t) —(19) V(t+8 t/t)=SR (t+ 5 t/t) --(20)
............................ («f/'\/aJ][ﬁﬁ#EEiﬁ‘.]

» (t+ 8 £)=Y (t+8 t)-V (t+ 8 t/t) --(21) H(t+8 t/t+ 8 £)=X (t+ 8 t/t)
......................................................................................... VK () v (623 1) (2D)
[w)uvzlj*};j ..........................................................................

______________ K_(Pf.&._p_):[P(ﬂ St/t)S’ ISP (t+8 t/t)S’+ET™ --(23)

................................ [P(D:!B;‘&J

P(t+d t/t)=<b P (t/t) @ ’+Sn --(24), P@+8t/t+3t)=[T-KSIP (t+8 t/t) --(25)
PEHHECLBERRTHS. SRS IEHEE. TRENTHERT. HER T AN oRAEX
SK. TRQOK X B3FPHISTRCDK X3 FRBRE(A /) R-Va)OHEIHIR2DicE 37 1-F
Ry 7 1-5TR(20) K X5 FHIEBERITRD . KQG),P/t)RYXERED~2D)Ick>TRD B,
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